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Гипотезы, выдвинутые перед анализом

1) К армии у общества отрицательное отношение

1) Большинство людей предпочло бы уклониться от службы, 
нежели отдать долг Родине



Результаты исследования







Вывод из социологического исследования

Исходя из ответов на вопросы анкеты, можно сделать вывод о 
том, что служба в армии Российской Федерации хоть и не 
идеальна, но большинство опрошенных лиц относится к ней, 
если не отлично, то как минимум хорошо и удовлетворительно. 
Но несмотря на это, при возможности уклониться от службы, 
большинство опрашиваемых бы не побрезговало это и 
потратило год на карьеру, образование, путешествия и семью.


